
ATA N° 1910 Fls. 01
SESSÃO ORDINÁRIA

Ata da Centésima quinquagésima oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio
Olinto,  realizada ás dezenove horas do dia 30 (trinta) de novembro de dois mil  e vinte.
Quarto  Período  Legislativo.  Segundo  Semestre.  Legislatura  2017/2020.  Décima  quarta
legislatura.
Presidente: WILSON NAPOLEÃO GUENZE.
Secretária: TÂNIA MARA MACHIAVELLI. 
Justificada  a  ausência  dos  Vereadores  Jurandir  Ferreira  Alves,  e  José  Cleomar  Machiavelli,
conforme assinatura no livro de presenças. Evocando a proteção de DEUS. Cumprimentando os
Vereadores  e  o  público  presente,  o  Presidente  declarou  aberta  a  Centésima quinquagésima
oitava Sessão Ordinária da Legislatura 2017/2020. O Presidente agradeceu a presença de todos
e em seguida solicitou ao Secretário para proceder com a leitura da Ata nº 1909. O Vereador João
Issacard  pediu  a  dispensa  da  leitura  da  ata,  sendo  aceita  sem  objeções.  Posteriormente  o
Presidente colocou-a em discussão, e em seguida em votação assim proferindo: está em votação
a ata nº 1909 Senhores Vereadores. Não havendo manifestações contrárias a  ATA 1909 FOI
APROVADA.

EXPEDIENTE DO DIA:
*Projeto de lei nº 167/2020. De autoria do Poder Executivo Municipal que: “DISPÕE SOBRE A
REVISÃO  GERAL  ANUAL  (REPOSIÇÃO  INFLACIONÁRIA)  DA  REMUNERAÇÃO  DOS
SERVIDORES PÚBLICOS E AGENTES POLÍTICOS DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO
DE ANTONIO OLINTO”.
*Ofício 89/2020. Referente ao Projeto de Lei 02/2020, de autoria da Mesa Diretora que: “DISPÕE
SOBRE  A  CORREÇÃO  INFLACIONÁRIA  DOS  VENCIMENTOS  DOS  CARGOS  DE
PROVIMENTO  EFETIVO,  EM  COMISSÃO,  FUNÇÃO  GRATIFICADA  E  SUBSÍDIOS  DOS
AGENTES  POLÍTICOS  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  ANTONIO  OLINTO  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS”.
*Comunicado de crédito de Recurso Financeiro, orçamento geral da união, referente à contrato
de repasse.

ORDEM DO DIA:
*Segunda Deliberação do Projeto de lei nº 166/2020. De autoria do Poder Executivo Municipal
que: “ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE ANTONIO OLINTO PARA
O EXERCÍCIO DE 2021”.
Presidente solicitou a Secretária que procedesse com a leitura do Projeto de Lei. O Vereador
Gilciano pediu dispensa da leitura do Projeto que foi colocado em votação, e APROVADO, sem
manifestação.
Presidente solicitou a Secretária que procedesse com a leitura da Súmula e dá Justificativa do
Projeto de Lei. Após a leitura o Presidente colocou-o em discussão proferindo: Está em discussão
o Projeto de Lei nº 166/2020, Senhores Vereadores. Não havendo manifestações, o Presidente
Colocou-o em votação proferindo: Está em primeira votação, o Projeto de Lei nº 166/2020, quem
for  a  favor  permaneça  sentado,  e  quem  for  contrário  que  se  manifeste.  Não  havendo
manifestações, o Projeto de Lei nº 166/2020 foi APROVADO em Primeira votação com 06 (seis)
votos favoráveis, e nenhum contrário.
VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Pediu ao presidente a dispensa de interstício de
acordo com o Artigo 222 do Regimento Interno, para ser votada e Aprovada em segunda votação,
ainda nessa sessão o projeto de Lei 166/2020.
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Colocou em votação o pedido de dispensa de
interstício formulada pelo vereador Rinaldo, proferindo: está em votação o pedido de dispensa de
interstício,  quem for a favor permaneça sentado, e quem for contrário que se manifeste. Não
havendo manifestações contrárias, a dispensa de interstício foi APROVADA.
O Presidente solicitou à Secretária que fosse feita a leitura da Súmula do PL, que após a leitura
foi colocado em discussão. Em seguida o Presidente colocou-o em votação assim proferindo:
Está em segunda votação o projeto de lei nº 166/2020, quem for a favor permaneça sentado, e



quem for contrário que se manifeste. Não havendo nenhuma manifestação contrária, o Projeto de
Lei nº 
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166/2020  foi  APROVADO Em segunda  votação,  com 06  (seis)  votos  favoráveis,  e  nenhum
contrário.
Sem mais matérias para deliberar na Ordem do dia, o Presidente concedeu a palavra franca aos
Nobres Vereadores.
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA:  Cumprimentando o Presidente, Nobres Vereadores e
público presente, desejando uma boa noite a todos. 
VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Cumprimentou o Presidente, demais Vereadores
e público presente, desejando-os uma boa noite.
VEREADOR  GILCIANO  MOREIRA: Cumprimentou  o  Presidente,  os  nobres  Vereadores  ao
público presente, agradecendo a todos pela presença, desejando-os uma boa noite.
VEREADOR  RINALDO  ANTONIO  PELEGRINO: Cumprimentou  o  Presidente,  demais
Vereadores e público presente, desejando-os uma boa noite. Especialmente ao Vereador Eleito,
Sr.  Natálio,  ao Josair,  e aos funcionários Administrativos da Câmara, parabenizando-os pelos
trabalhos realizados, bem como parabenizou a todos os Vereadores Eleitos, assim como os que
não conseguiram se elegerem, considerando que se não conseguiram tal feito, não foi por falta de
esforços nem de empenho, pois cada um dos candidatos tiveram seu mérito, mas somente 9
(nove) seriam eleitos. Elogiou seu candidato a Vice Prefeito, Sr. Antonio Dirceu, que durante toda
Campanha, esteve a seu lado buscando levar as propostas a todo eleitorado. Manifestou a todos
os Eleitos ao Legislativo, bem como ao Executivo, muito sucesso para a futura Legislatura para
que busquem sempre fazer o máximo pelo Município. Fez uma  INDICAÇÃO VERBAL na qual
solicitou ao Poder Executivo Municipal, para que através do Setor de Obras, realizar recolocação
de uma cobertura no Ponto de ônibus, próximo a residência do Sr. Zico Estanishoski localizado
na Comunidade de Agua Amarela de Baixo (Estrada Velha). Justificou sua Indicação afirmando
que  já  fez  essa  Indicação,  e  não  sendo  atendido.  Portanto  está  refazendo-a  atendendo
reivindicações da população. Concluiu agradecendo a todos pela presença desejando-os uma
boa noite.
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Acatou a Indicação do Vereador Rinaldo para ser
encaminhada ao Poder Executivo para Providências.
VEREADORA TÂNIA MARA MACHIAVELLI: Não fez uso da palavra.
VEREADOR  CEZAR  RONALDO  WOLOCHEN  DE  CAMARGO: Cumprimentou  a  todos,
agradecendo-os pela presença, desejando-os uma boa noite. 
PRESIDENTE  WILSON  NAPOLEÃO  GUENZE:   Comentou  sobre  o  resultado  das  Eleições
Municipais,  a  qual  disse  não  ter  obtido  o  resultado  esperado,  pois  o  povo  assim  escolheu
mudança,  e  esta  aconteceu,  Ressaltou  que  se  o  Vereador  Rinaldo  houvesse  sido  eleito,
certamente  iria  fazer  uma Administração imparcial,  sem distinguir  oposição ou situação,  pois
sempre foi uma pessoa de bom caráter, sendo digno de em breve, vir novamente ocupar o cargo
de Vereador, ou chefe do Poder Executivo Municipal. Sem mais matérias para deliberar declarou
encerrada a sessão, marcando a próxima sessão ordinária para o dia 07 (sete) de Dezembro de
2020 às 19 horas, desejando a todos os Presentes uma boa noite.


